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1. PROFIL ORGANIZÁCIE 
 

Nezisková organizácia Know-How n.o. ​vznikla 20. júna 2007 za účelom poskytovania           
všeobecne prospešných služieb pre podporu rozvoja regiónu Prešovského        
samosprávneho kraja v sociálnych a ekonomických oblastiach. 
 
 

2. ORGÁNY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE  
 
  
Správna rada:​                ​   predseda Majorošová 

 
Revízor:​                             Fabián  
 
Štatutár: Nastišin 
 
 

Na zasadnutí Správnej rady v roku 2017 bola opätovne zvolená Mgr. Klára Majorošová            
za predsedu správnej rady n.o. Zároveň bol schválený rozpočet neziskovej organizácie           
Know-how. Prerokovaná bola aj plánovaná činnosť v roku 2017. 
 
 

3. PREHĽAD ČINNOSTI ZA ROK 2017 
 

 
Činnosť neziskovej organizácie bola zameraná na hľadanie možností a získavanie          

finančných prostriedkov z eurofondov na podporu činnosti a aktivít v oblastiach, ktorým sa          
nezisková organizácia venuje a má ich v predmete činnosti na jednej strane, na druhej            
strane sú tieto činnosti a aktivity definované v relevantných výzvach ako oprávnené          
aktivity/oprávnené finančné prostriedky a organizácia spadá pod oprávnený typ žiadateľa 

 
 

Organizácia hľadala aj iné finančné zdroje okrem eurofondov na prefinancovanie          
svojich aktivít a zámerov. 

 
Predmetné finančné prostriedky sa nepodarilo získať. 

 
 



 
4. EKONOMICKÉ UKAZOVATELE 

 
  

Ekonomické ukazovatele k účtovnej závierke k 31.12.2017 v súlade so zákonom č.         
431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Postup účtovania podľa         
opatrenia MF SR č. 4455/2003-92. 
 

Nezisková organizácia podáva daňové priznanie, kde sú tieto údaje zapracované. 
 

 
5. VÝHĽAD DO ROKU 2018 
 
Know-How n.o. sa bude naďalej venovať aktivitám  v rámci sociálno-ekonomického         

rozvoja Prešovského samosprávneho kraja v oblastiach regionálneho rozvoja, cestovného         
ruchu ai. s dôrazom na prípravu a implementáciu projektových zámerov/projektov         
financovaných zo zdrojov Európskej únie, propagáciu CR, know-how transfer a rozvoj           
ľudských zdrojov. Zároveň naďalej zabezpečí udržateľnosť zrealizovaného projektu „         
Lexikón cyklotrás​“.  
 
V prípade nových výziev na predkladanie projektov zo štrukturálnych fondov EÚ          
2014-2020 a iných finančných mechanizmov nezisková organizácia podá ďalšíie žiadostí         
o poskytnutie finančného príspevku. Nezisková organizácia sa bude aj naďalej venovať          
poskytovaniu verejnoprospešných služieb v oblasti cestovného ruchu, ako aj sekundárne         
v ďalších oblastiach v súvislosti s rozvojom regiónu Prešovského kraja. 

 
 

  
 


